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Louis Dalibard Maths (M. Chiecchio): Kholle Probleme 1

Probléme 1

Le but de cet exercice est de démontrer le théoréeme de Cantor-Bernstein.
Considérons E et I’ deux ensembles infinis.
Le théoreme de Cantor-Bernstein est le suivant:

(3®:E— F,3V: F — E, & injective et ¥ injective) = E ~ F
1. Montrer que toute fonction croissante pour C admet un point fixe. !

2. Supposons:
A9 : F — F,3V : F — E, & injective et ¥ injective

On considere la fonction
~v: P(E) — P(FE)
A— E\YU(F\ ®(A)),
3. Montrer que 7y est croissante pour C

4. En déduire une bijection de E dans F'. Conclure.
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